

T02-03

2019年10月14日 星期一  
统筹:胡田野  
美编:王艳 校对:彩华

# 奔跑 郑州 马力十足

全景重现

本报讯 金风送爽,秋色宜人,正是跑步的好时节。在一个来了都说“中”的地方跑一场最“中”的马拉松!10月13日上午,“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛如约而至,来自中国、美国、意大利、西班牙、俄罗斯、埃塞俄比亚、肯尼亚等32个国家和地区的2.6万名跑者,齐聚中原,竞逐商都。

在激烈的角逐中,来自非洲的选手再次显示出超强实力,他们包揽了男、女全程马拉松的冠军,其中来自埃塞俄比亚的108号选手贝克勒,以2小时12分34秒的成绩获得男子组冠军,来自埃塞俄比亚的204号选手盖比瑞以2小时38分41秒的成绩获得女子组冠军。来自国内的选手刘洪亮以1小时09分21秒的成绩获得男子半程冠军,女子半程冠军归属于来自国内的选手殷晓雨,成绩是1小时21分13秒。

在全国上下共庆新中国成立70周年喜庆气氛中完美上演的第二届“郑马”,不只是一场简单的体育赛事,更是2.6万名热爱运动的人们的一次聚会,一场跃动全城、充分展示郑州城市魅力的狂欢,更是一台同庆新中国70华诞的隆重庆典。

郑报全媒体记者 郭韬略 刘超峰 陈凯

## 万马奔腾 一场



“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛昨日鸣枪开跑  
郑报全媒体记者 李焱 图

### “郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛完美上演

本报讯 (郑报全媒体记者 覃岩峰 王治) 国际郑,世界跑!昨日,令国内跑友期盼已久的“郑州银行杯”2019郑州国际马拉松赛完美上演。来自中国、美国、埃塞俄比亚、肯尼亚等32个国家及地区的2.6万多人,奔跑在连接着古老和现代的郑马赛道上,放飞自我。

国家体育总局田管中心社会活动部主任、中国田径协会副秘书长水涛,省政府副秘书长黄东升,市长王新伟,省体育局副局长马宇峰,市委常委、统战部长杨福平,市人大常委会副主任法建强,副市长孙晓红,市政协副主席王万鹏等参加活动。

在起跑仪式上,王新伟表示,郑州地处中华腹地、天地之中,九州通衢、联结八方,是中国历史文化名城和华夏文明的重要发祥地,更是一座具有创新活力、人文魅力、生态智慧、开放包容的现代化城市。近年来,郑州全面贯彻习近平总书记提出的“没有全民健康,就没有全民小康”指示精神,不断完善全民健身公共服务体系,全面推

进全民健身事业发展,让体育助力城市高质量发展,着力提升人民群众健康获得感、生活幸福感的作用日益明显。

王新伟说,去年成功举办的首届郑州国际马拉松赛,使“国际郑,世界跑”已经成为郑州新的文化交流平台和城市宣传名片。今年的马拉松赛,我们以一流的服务保障、一流的赛事组织、一流的环境氛围,为来自世界各地的体育健儿打造超越自我、放飞梦想的舞台,让市民享受到运动带来的健康和快乐。让我们用速度和激情体验马拉松的无穷魅力,用拼搏和汗水演绎生命的无限精彩,跑出好成绩、跑出好心情,共同把郑州国际马拉松赛打造成为中国田径协会的“金牌赛事”,打造成为人民体育的舞台、全民健身的节日。

据了解,今年的郑马,CCTV5首次进行长达2小时40分钟的全程直播,向全世界展示郑州生机勃勃的城市面貌、美丽风光和独特魅力。



跑友经过二七塔 郑报全媒体记者 李焱 图



跑者花仙子擂鼓庆祝 郑报全媒体记者 廖谦 图



跑友展示奖牌 郑报全媒体记者 丁友明 图